

# 他精心布局,他时而发笑,他毫无忏悔 “新加坡华侨”笑谈惊天骗戏

4月16日,本报对北京青年闫影甫假冒新加坡华侨诈骗善良女孩张世琴的案件进行报道。昨日,记者分别对张世琴和闫影甫进行了采访。张世琴抽噎着告诉记者:“这台戏就像魔术一样,非常高明。”而闫影甫则笑着说:“看到电视里报道张世琴的事情,我就想来钱的机会到了。”

范竹标 记者 王涛 文/图



## 他是怎么取得你信任的?

### 这台戏像魔术一样,非常高明

记者联系到张世琴时,她显得有些激动,还不停地抽噎着:“这台戏就像魔术一样,非常高明。”

记者:当初他是怎么取得你的信任的呢?

张世琴:直到知道自己被骗的时候,还不敢相信这是真的,我对任何人毫无防备。

记者:为什么?

张世琴:当时,闫影甫对我说了一句话“我是主动过来帮助你的,这样都不相信还能相信什么。”我才深信不疑他是真心的。

记者:这件事对你现在的生活有什么影响?

张世琴:我每天都担心闫影甫会突然闯进家里来,因为他有我家的钥匙。换锁又换不起,还是在朋友的帮助下,前两天才把

房间的锁换掉。

记者:作为受害当事人,你怎么看这种诈骗?

张世琴:这台戏就像魔术一样,非常高明。最可恶的是,他还拿骗来的钱供自己去行乐。

记者:能说说你的感受吗?

张世琴:不要轻易相信陌生人说的话,对于陌生人华丽的言辞,先要反复掂量。

记者:下一步有什么打算?

张世琴:只能走一步算一步,照顾好小弟弟。

记者:你还会接受社会的爱心援助吗?

张世琴:我想我是不会了,即使有,也会慎之又慎。

## 他来肥时做了哪些“功课”?

### 靠近喇叭打电话,当面致电领事馆

据办案民警介绍,为了不引起张世琴的怀疑,闫影甫在网上查询飞机的航班,在飞机降落骆岗机场的同时,闫特意靠近机场广播喇叭,给张世琴打电话,说“刚下飞机”。张世琴在电话里听到广播发布航班信息的声音,也就相信他是坐飞机来肥的。其实,闫是坐火车来合肥的,当时什么行李都没带。

双方约在合肥一家酒店见面,闫影甫提出要请张世琴吃饭,张世琴考虑大饭店吃饭贵,就邀请闫到她家去吃饭。闫后来说,他算定张世琴就不会同意去豪华酒店。一开始,张世琴对闫是“新加坡华侨”仍心存疑虑。为了打消张世琴的疑虑,闫影甫当即拨

通了新加坡驻上海总领事馆的电话,声称一名叫陈荣瑞的新加坡华侨,护照丢了,要核实一下身份。很快总领事馆回话说,确有其人。听到这,张世琴相信了闫是“新加坡华侨”。

据警方介绍,闫影甫出生于上世纪八十年代,只有小学文化,父母离异。去年11月份刑满释放后,其家里人不管不问。

为了进一步博取信任,闫影甫又陪同张世琴上网查看其“父亲”的资料,称其父是从事远洋航海运输的大企业家,去过很多国家。据警方介绍,这是闫影甫事先安排好的谎言,闫影甫还从感情入手,帮忙做家务活,接送小孩,找时机摸清张世琴的经济状况。

## 接受提审时他有悔意吗?

### 毫无忏悔,还不时发笑

闫影甫在接受提审之时,详细讲述了自己诈骗张世琴的过程。而在整个讲述过程中,他竟然不时地发笑。

记者:介绍下你自己的情况吧。

闫影甫:我姓闫,叫闫影甫,曾两次因为诈骗被判有期徒刑一年、八年。(说这些话的时候,闫影甫面色平静,声音洪亮,似乎还略带微笑,丝毫没有惭愧和拘谨。)

记者:为什么要诈骗张世琴?

闫影甫:闲着无聊,在酒店看电视,无意中看到了关于张世琴的报道,我就想“来钱的机会到了”(说到这里,闫影甫大笑起来),后来我就打电话给电视台要张世琴的号码了。

记者:你是如何实施诈骗的?

闫影甫:给电视台打电话的时候,我故意学结巴,把“帮助”说成“助帮”,“来自

’说成‘自来’,显得是华侨。

拿到张世琴号码后,我想,如果直接给她打电话,她肯定不会信,我就从网上下载了网络电话,拨出去后,号码显示就是一长串的0,手机显示就可以解释为国际长途。

记者:你给她打电话是怎么说的?

闫影甫:我说我是新加坡公民,祖籍在中国,太爷爷的时候移民到新加坡,我的爸爸是一家航空公司的董事长。因为这家公司在苏州有分公司,所以才说这个公司,这些资料都是在网上搜的。

记者:你冒充的陈荣瑞确有其人吗?

闫影甫:陈荣瑞是我在北京一个大学里认识的新加坡华人,我复印了他的护照,又把护照里所记载的身高、体重、血型、出生日期等一些内容全部记了下来。

## 对方为什么没怀疑他?

### 因为“我把一切都做足了”

记者:到合肥之后你是怎么取得她信任的?

闫影甫:当时她到机场接我,我就说先去酒店住下来,其实我当时身上只有700块钱,怎么可能住酒店,后来骗了就有了(说到这里,闫影甫又笑了起来),什么希尔顿也可以住。

记者:她们没有怀疑你的身份吗?

闫影甫:有,她们要看我的护照,我就说我的护照拿去新加坡做延期了。为了让她们相信,我就打电话到新加坡领事馆,报陈荣瑞的名字以及护照上以前我记下来的内容,对方确定了我的身份。因为我汉语说得太好了,为了不让她们怀疑,我故意问新加坡领事馆的人,他为什么中文说那么好,结果对方说“新加坡是双语之都,中文是必修课”,其实这句话是我故意让对方说给张世琴听的。

记者:那么你没有钱捐助给张世琴,又如何解释呢?

闫影甫:我就说我爸爸知道我过来帮你的,把我的账户冻结了,现在我身上只有700块钱了,现在我把这700块钱全部都给你,不过你不用担心,我会想办法找我妈妈和中国朋友,继续帮你搞些钱。后来我说去住酒店,她问我没钱怎么住酒店,我就拿出一张金卡给她看,这张卡是我用一个假身份办的,可以透支五万元。她就相信了,说住酒店费用高,让我在她

家里住。

记者:你是怎么知道张世琴有那些存款的?

闫影甫:她自己告诉我的,她说我那么坦白,她对我也坦白一点,我一看,35000块钱。

记者:你是怎样把这笔钱骗到手的?

闫影甫:第二天我就说要帮她做一个新加坡环球护照,对外295个国家免签证,她就同意了。后来以资金保证的名义把这笔钱取了出来,之后我就走了。她以为我去交钱给使馆,其实我去昆明玩了,花了8000多元。

记者:这些钱都花到什么地方去了?

闫影甫:住高级酒店、玩。我在昆明呆了4天,就回合肥了。我怕她报警,为了安全起见,我先打电话给她,让她在家里等我,其实那时我在她家楼底下。我转了几圈没看到警察,这才上了楼。后来在她弟弟做手术的时候,又从她的一张银行卡里取了5000块钱,留了1000块。期间,我还给了她几次钱,显示我有本事。她问我从哪来的,我就说社会捐助的,有一次给她9000块,说是我妈妈和中国朋友给的。

记者:你们接触这么长时间以来,她没怀疑过你吗?

闫影甫:没有,因为我把一切都做足了,用假冒的陈荣瑞身份,有事就打电话到新加坡使馆。

## 公园深处,会赚钱的生态别墅

——中房·蘭郡315-391㎡生态庄园别墅投资价值解析

抗跌性和高升值空间。

财富,总留给最早掘金价值洼地的人

虽然目前中房·蘭郡周边生活配套尚未完全成型,但是周边明发商业广场——58万㎡的一站式shopping mall,以及蘭郡自身9000㎡的商业配套的规划,为蘭郡业主的日常生活所需的商业配套提供了坚实的保障。

同时,合肥市西北部本身生态资源得天独厚,随着政府的着重规划,未来这一区域将被建设成集生态旅游、森林社区、体育

健身、历史文化、休闲娱乐为一体的森林城区。可以预见,这里也将会从价值洼地变成价值高地。而中房·蘭郡别墅的价值也将大幅提升,投资者将获得巨大的资产升值。

买别墅:只选最对的,不买最贵的

从数据资料看,在合肥别墅市场,中房·蘭郡,可谓性价比超高别墅,存在很大的投资机遇。同区域的一个项目的别墅部分现在售价已在15000-30000元/㎡之间了。蘭郡的联排别墅,仅9002元/㎡起售,加上别墅

所享有的多个露台、前庭、中庭的赠送空间,其实际售价仅仅相当于普通的高层售价。但是中房·蘭郡别墅顶天立地、独门独院的居住空间优势,是高层住宅无法企及的。

据工作人员介绍,目前一、二期部分房源外墙已经基本落架,现场样板区也即将出炉。待现场实景得以呈现时,项目的价值将会大大提升。

听候热线:0551-5712999

接待中心:合肥市南一环路与梅山路交口支巷交口梅山饭店北楼一楼大厅

项目地址:合肥市庐阳区董铺路(原环湖东路)与清源路交会处(墨河公园旁)

中房·蘭郡所处的合肥西北板块,或将成为合肥“最宜居”板块。目前,随着板块“价值洼地”特征日益显现,中房·蘭郡必将成为通胀、限购双重压力下,投资者最明智的选择。

通胀限购双压下,别墅最保值增值

国家统计局最新消息,3月份居民消费价格同比上涨5.4%,创出32个月以来新高。如此高的CPI,使通胀的压力增大。

新政当道,需要投资有道。限购令下,如果只有一次购买机会,投资一套别墅的升值潜力肯定比一套普通住宅的收益高。投资别墅的高收益不是因为减少了投资的“机会成本”,是因为别墅的稀缺性,赋予别墅高